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SCINTIGRAFIJA MOŽGANOV 

 
 

Spoštovani! 

Naročeni ste na preiskavo: perfuzijska scintigrafija možganov. 
 

 

NAMEN: 
Preiskava s prikazom prekrvavitve možganov omogoča opredelitev različnih nevroloških in psihiatričnih bolezni. 
 

PRIPRAVA: 
Na dan preiskave lahko normalno jeste, pijete in vzamete zdravila. 
S seboj prinesite izvide že opravljenih pregledov in preiskav (izvide specialističnih pregledov, npr. nevroloških, 
psihiatričnih, ipd.; izvide že opravljenih diagnostičnih preiskav, npr.: računalniške tomografije (CT), magnetne 
resonance (MR), pozitronske emisijske tomografije (PET/CT).  

 
Če ste noseči ali menite, da ste, vas prosimo, da nas na to opozorite pred začetkom preiskave! Sporočite 
nam tudi, če dojite.  
Če se težko gibljete, vas prosimo, da imate zraven spremljevalca.  

 
POTEK PREISKAVE: 
Celoten postopek preiskave od priprave do konca slikanja traja približno 90 min. 
V žilo na roki bomo vstavili kanal. Leže na preiskovalni mizi gama kamere vam bomo v kanal vbrizgali 
radioaktivno snov (radiofarmak 99mTc-HMPAO ali 99mTc-ECD), ki se bo kopičila v možganih. Med vbrizganjem je 
pomembno, da imate oči odprte in ste sproščeni, umirjeni. Najprej bomo napravili krajši posnetek glave. Zatem 
priporočamo pitje več tekočine, v čakalnici našega oddelka je na voljo avtomat z vodo. 15-60 minut po vbrizganju 
radiofarmaka bo znova sledilo slikanje na gama kameri: s kamero bomo zabeležili razporeditev snovi v 
možganih, slikanje bo trajalo manj kot pol ure. Pomembno je, da se med slikanjem ne premikate.  
Med preiskavo prejeto sevanje je primerljivo s sevanjem zaradi naravnega ozadja v treh do štirih letih. 
 

PO PREISKAVI: 
Med in po preiskavi ne pričakujemo nobenih stranskih učinkov.  
V primeru, da dojite, je potrebno dojenje za 25 ur po prejemu radiofarmaka prekiniti, izčrpano mleko pa zavreči.  
Po končani preiskavi lahko nadaljujete z izvajanjem običajnih aktivnosti.  
 
Če boste v roku dveh dni po pregledu potovali v tujino, nas prosimo na to opozorite, da vam damo informacije, ki 
jih boste morda potrebovali pri prehodu državne meje. 
Izvid bomo v nekaj dneh poslali vam in napotnemu zdravniku. 
 

VPRAŠANJA: 
Če imate vprašanje, povezano z naročeno preiskavo, se lahko po telefonu (03 423 36 19) pogovorite z 
radiološkim inženirjem vsak dan med 10. in 12. uro. 
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